



ГОЛОС НАРОДА



Газета издается с августа 1993 года

2 сентября 2014 г., вторник, № 35 (1033)

Цена свободная

Газета Курского областного отделения Компартии РФ



КПРФ вернёт власть и собственность народу!



Лев БОЧЕНКОВ,
член Союза писателей РФ

ВЫБОР

Живем ... Но разве мы живем?
Мы даже и не существуем.
Мы все чего-то в страхе ждем,
Как льдами сжатые, дрейфуем.
Повсюду клин, куда ни кинь,
В трясине мафии погрязли.
И сатане не скажешь: "Сгинь!",
А сам исчезнет он едва ли.
Какой же выход? Выход есть!
Вход закупорить и дорогу
Во власть тому, кто продал Честь
И служит черту, а не богу.
Под дудку Запада плясать
Проходит каторжная мода.
Свои поднимем голоса
За процветание народа.
И отдадим за тех, кто наш
По смыслу жизни и по духу,
Кто не пакует свой багаж,
России учинив разруху.
Пора достойных выбирать,
А не отсиживаться дома.
Но как узнать, что воровать
Не станет избранный знакомый?
Пусть будет взгляд наш, как рентген,
И всех до доньшка просветит.
Чтоб не попасть опять нам в плен,
Как глупая рыбешка в сети,
К тому, кто за броней стен
Засядет в кресло в кабинете
И указующим перстом,
Кряхтя, начнет водить по карте.
А люд - кричать голодным ртом
На митингах о супостате
И плакаться? Зачем? За что?
Довольно ошибаться.
Хватит!
Давайте взвешивать раз сто
Суждения о кандидате,
И лишь тогда, нащупав шель
В безмолвных урнах, как мишени,
Попасть способны точно в цель,
В "десятку" - наши бюллетени!

Кандидаты для избрания на должность губернатора и в Совет Федерации Федерального Собрания РФ от КПРФ



Николай ИВАНОВ

Лидер курских коммунистов, депутат Государственной Думы ФС РФ

Владимир ФИРСОВ

Кандидат на должность Губернатора Курской области

Александр АНПИЛОВ

Руководитель фракции КПРФ в Курской областной Думе

Алексей БОБОВНИКОВ

помощник депутата Курской областной Думы

ИВАНОВ Николай Николаевич, 1957 года рождения, русский, депутат Государственной Думы ФС РФ 6 созыва (2011 – н. вр.), председатель ЦКРК КПРФ, 1-й секретарь Курского обкома КПРФ, окончил 4 высших учебных заведения, кандидат педагогических наук.

ФИРСОВ Владимир Владимирович, 1959 года рождения, русский, депутат Курского городского Собрания (2012 г. – н. вр.), полковник милиции в запасе, ветеран боевых действий, ветеран уголовного розыска. Имеет высшее юридическое образование. В настоящее время заместитель генерального директора ОАО "Курские электрические сети".

АНПИЛОВ Александр Николаевич, 1955 года рождения, русский, депутат, руководитель фракции КПРФ в Курской областной Думе, секретарь Курского обкома КПРФ по оргработе и предвыборным технологиям, окончил 3 высших учебных заведения, кандидат социологических наук, председатель Курской областной Думы 3 созыва (2001 – 2006 годы).

БОБОВНИКОВ Алексей Николаевич, 1971 года рождения, русский, образование высшее, помощник депутата Курской областной Думы, заведующий отделом агитации и протестных действий Курского обкома КПРФ, 1-й секретарь Железнодорожного РК КПРФ г. Курска.

Программа избирательного объединения КРО КПРФ на выборах губернатора и органов местного самоуправления Курской области 14 сентября 2014 года

Когда коммунисты руководили страной, они в короткие сроки сумели создать крупную мировую державу, с которой в мире вынуждены были считаться. Для этого потребовалось мобилизовать все имеющиеся в стране ресурсы, в т.ч. организовать напряженный труд граждан.

Было тяжело, но без этого не было бы победы в Великой Отечественной войне, не полетел бы Ю.А. Гагарин в космос, не создано ядерное оружие. Именно наличие у нас атомной бомбы послужило холодным душем на горячие головы США, которые после Хиросимы вынашивали планы уничтожения СССР с помощью нанесения ядерного удара по 300 городам Союза.

История показывает, что для англо-саксов нет ничего святого, их действия определяются только возможностью наживы. Ради нее они готовы уничтожать целые народы.

Только великий Советский Союз способен был их сдерживать. Захватившая в конце 80-х начале 90-х годов власть группа авантюристов, причем, методами, нисколько не отличающимися от того, как это делалось на Майдане в Киеве, за годы своего правления уничтожила СССР, привела Россию в разряд третьесортных стран, с которой теперь никто не считается. Это развязало руки американцам, и они ведут войны по всему миру.

Внутри самой России постоянно идут вооруженные конфликты, действуют банды боевиков.

Наши соотечественники в бывших союзных республиках постоянно преследуются, а то и просто уничтожаются. Разрушена промышленность, разграблено практически все, что создавалось упорным трудом за годы Советской власти. Процветают воровство и коррупция. Народ развращают нищетой и богатством. Деградирует население.

Мы, коммунисты, все эти годы, как бы трудно нам ни было, постоянно доказываем гибельность для России действующей власти.

Вот и сейчас мы обращаемся к вам с нашей программой, претворение которой способно изменить жизнь курян к лучшему.

КАПИТАЛИЗМ ГУБИТЕЛЕН ДЛЯ РОССИИ

Обманом и насилием Россия возвращена на путь социального регресса, ведущий к национальной катастрофе, гибели русской цивилизации. Большинство россиян нищенствуют, заняты борьбой за выживание, не уверены в завтрашнем дне сво-

их детей и внуков.

Мировой экономический кризис обнажил пороки капитализма. Сорвал маски с тех, кто, рассуждая о патриотизме, устанавливает в России дикий капитализм.

Рост цен и тарифов на ЖКХ не прекращается. Под предлогом кризиса работодатели снижают заработную плату, ликвидируют премии, вводят наступление на льготы, повышают проценты по кредитам и таможенные пошлины.

Возникла реальная военная угроза безопасности и жизни граждан со стороны НАТО и бандеровского руководства Украины.

КРИЗИС ТЕРЗАЕТ И КУРСКУЮ ОБЛАСТЬ

Программа социально-экономического развития Курской области на 2006-2015 годы по многим показателям не выполнена. Необходимой работы по возрождению обрабатывающей промышленности, аграрного сектора, созданию новых рабочих мест, а, главное, борьбе с коррупцией и криминалом областная и муниципальная власть должным образом не ведет.

Нарастает объем платных услуг в образовании и здравоохранении, полным ходом идет коммерциализация бюджетной сферы. Продолжается сокращение населения области.

Сегодня вся ответственность за ситуацию в области и районах лежит на губернаторе, главах районов, депутатах и руководстве областной организации партии "Единая Россия".

Курян часто обманывают. Так, в Государственную Думу от "Единой России" куряне избрали своих земляков, но вместо них депутатами стали москвичи Кулик Г. и Брыкисин А. В Совете Федерации Курскую область представляет опять же москвич Рязанский В., который так и не выполнил свое обещание, данное перед выборами в марте 2011 года, восстановить экономику Курской области.

Эти господа вместе с депутатами от "Единой России" приняли законы: о вступлении в ВТО, что привело к еще большей безработице, особенно в сельском хозяйстве; об изменении статуса бюджетных организаций, что ведет к росту платных услуг в школах, больницах, учреждениях культуры.

С 1 июля текущего года значительно возросли цены на тепло и электроэнергию, услуги ЖКХ. И это не последнее повышение.

Окончание - на 2-й стр.

Голосуйте за кандидатов КПРФ



КПРФ победит коррупцию!



Приоритеты – повышение зарплаты ПОЧТАЛЬОНАМ И БИБЛИОТЕКАРЯМ!

На эту мысль меня натолкнула сама жизнь. Говорят, если встретить утром у подъезда почтальона — это к радости. Значит, граждане вовремя получат свежие газеты, письма, поздравительные открытки и множество всякой другой полезной корреспонденции. Однако в реальности все обстоит по-другому. Газеты выходят каждый день, и читатели имеют право также каждый день находить их в своем почтовом ящике.

Но вот в последнее время я прихожу с работы и, обедая, привык читать свежую прессу. Но ее нет. Как оказалось, из-за отсутствия в Моквском сельсовете Курского района ... почтальонов. Оказалось, что качество услуг почтовой связи совсем не последняя проблема. И это несмотря на то, что на почте уже практически все механизировано, действует почтово-кассовая техника, которая позволяет оказывать универсальные услуги.

В жизни же все как будто обратно-противоположно развитию техники и технологий. Мы уже привыкли к нано-технологиям, а элементарные порошки к почтовому отделению сделать не могут. У нас на почте в Мокве надо иметь такую силу, такой ширины шаг, чтобы пройти в здание почты. А все потому, что порошки высокие и уже обвалились. Наши ветераны их берут как Бастилию. Страшное зрелище. И жалкое.

По доходам и рентабельности наш регион, вроде бы, выбился в число лидеров. Особенно по зерновым и свекле. Правда, уровень жизни курян оставляет желать лучшего. Но на почту так или иначе ходят все. А там нередко на дверях красуется надпись: «Требуются почтальоны».

Понятно, этот нелегкий труд оплачивается ниже, чем какой-либо. Поэтому самой серьезной проблемой является кадровая - из-за низкой зарплаты. И хотя за последние полгода средний оклад сотрудника достиг цифры в 5 тысяч 500 рублей, это все равно в 2 раза меньше, чем средняя зарплата по региону.

В то же время, систематически повышаются тарифы на подписку и доставку прессы, а в общем-то система не меняется. Вот в этом году навели переполюх с увеличением цены на подписку чуть ли вдвое из-за якобы отказа государства в финансировании почты. Госфинансиро-

вание через полгода вернули, а цены на подписку остались прежними. Как, впрочем, и зарплата трудолюбивых почтальонов. Куда пошли деньги? Понятно, на содержание чиновничьего аппарата.

Сколько можно это терпеть? Да, люди не хотят работать на почте из-за низкой зарплаты. Это понятно. Но что дальше? Проблема-то возникла не вчера, и она не решается, а усугубляется и в нашем регионе, и в России в целом.

Страдают подписчики. Народ помаленьку приучают обходиться без печатных СМИ. Почтовые отделения превратились в магазинчики, где торгуют шампунями, нижним бельем, одеялами и прочей всякой всячиной — так, что неприятно приходиться на почту. Надо бы в регионе подумать, что делать с почтой. Или уже взяться за создание альтернативных служб доставки местной прессы? В конце концов, речь идет о конституционном праве людей на получение информации.

Если избиратели окажут мне доверие, после победы на выборах я обязательно в первоочередном порядке возьмусь за реформы в почтовых отделениях и добьюсь того, что и зарплата почтальонам будет увеличена, и сама почта будет модернизирована. Хотя бы укажу, что сельсоветам пора взяться за решение тех проблем, которые, мало того, что находятся в их компетенции, но еще и не требуют больших затрат. Требуют простого человеческого участия, заботы о близких, в конце концов, своих же собственных родителей!

Мало того, я категорически против того, что уже закрылись и продолжают закрываться почтовые отделения в районах, селах, деревнях. Как пожилому человеку (а ведь в основном они остались здесь) добраться за письмом, переводом или пенсией? Выполняется чей-то заказ? Нас разделили территориально, профессионально. Теперь вот невозможно вовремя ни пенсию получить, ни письмо, ни газету. Необходимо, чтобы социально направленные услуги регулировались государством.

В. ФИРСОВ,

кандидат на должность губернатора Курской области.

Программа избирательного объединения КРО КПРФ на выборах губернатора и органов местного самоуправления Курской области 14 сентября 2014 года

Окончание. Начало на 1-й стр.

Курские «единороссы» в силу партийной дисциплины поддерживали и будут поддерживать все эти решения. Поэтому мы выдвигаем лозунг **«Куряне! Не единого голоса «Единой России»»**.

За последние 8 лет после выборов 2006 года в областную Думу, где абсолютное большинство депутатов представляют партию «Единая Россия», депутаты-коммунисты и немногочисленные работники исполнительной власти, находясь в меньшинстве, постоянно разьясняли Антикризисную программу КПРФ, выступали за снижение уровня социального неравенства, повышение заработной платы, обеспечение занятости населения, создание достойных условий жизни ветеранам, оказание поддержки материнству и детству, усиление борьбы с преступностью и коррупцией.

Депутаты-коммунисты в областной Думе всегда голосовали против принятия бюджета, не учитывающего интересы трудящихся, **единственные выступили против назначения губернатором А.Н. Михайлова и председателем правительства А.С. Зубарева**. Фракция КПРФ являлась инициатором повышения зарплаты до уровня прожиточного минимума, принятия законов «О звании «Ветеран труда Курской области», «О науке, научно-технической и инновационной деятельности», закона о противодействии коррупции, добилась отмены закона о повышении транспортного налога, голосовала против введения платы с граждан на капитальный ремонт многоквартирных домов, налога на имущество сельхозтоваропроизводителей.

КОММУНИСТЫ В СЛУЧАЕ ПОБЕДЫ НА ВЫБОРАХ ГУБЕРНАТОРА И В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ БЕРУТ НА СЕБЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:

в сфере политики: восстановление народовластия, усиление регулирующей роли государственной и муниципальной власти, развитие подлинно демократических традиций, ограничение роли крупного капитала;

в сфере обороноспособности: размещение на территории области необходимого количества воинских частей, возрождение и размещение гвардейской Берлинской мотострелковой бригады.

в сфере экономики и финансов: поддержка предложения КПРФ о национализации стратегических отраслей экономики, восстановления продовольственной независимости страны, прекращении оттока капитала за границу, возвращении средств стабилизационного фонда в страну, введении прогрессивного налога на крупный капитал;

в сфере управления: обновление управленческих кадров области и районов на основе конкурсов, изжитие кумовства и борьба с коррупцией среди чиновничества.

в социальной сфере: остановку вымирания населения, преодоление бедности, увеличение размеров зарплаты, пенсий, пособий, ликвидацию безработицы, восстановление социальной справедливости в соответствии с принципом: «от каждого по способности, каждому по труду»;

в духовной сфере: возрождение традиций гуманизма, коллективизма, патриотизма и интернационализма, восстановление бесплатного образования и здравоохранения, создание благоприятных условий для развития науки и техники, подъема культуры.

Наши лозунги: **«КПРФ ВЕРНЕТ ВЛАСТЬ И СОБСТВЕННОСТЬ НАРОДУ!»**, **«КПРФ - ПРОТИВ КОРРУПЦИИ!»**, **«КПРФ ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ»**, **«КУРЯНЕ ТРЕБУЮТ ПЕРЕМЕНИ!»**.

КОММУНИСТЫ ИДУТ НА ВЫБОРЫ С ПРОГРАММОЙ, РЕАЛИЗАЦИЯ КОТОРОЙ ПОЗВОЛИТ:

1. Обеспечить социальную направленность бюджетов всех уровней, выделяя не менее 2/3 средств на социальные нужды, в первую очередь, малообеспеченным гражданам.

2. Создать рабочие места, восстановить работу заводов, фабрик, довести

среднюю зарплату рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции до 30 тысяч рублей в месяц.

3. Добиться увеличения доходной части муниципальных бюджетов на 1/3 за счет полного учета и расширения налогооблагаемой базы и благодаря этому повысить оплату труда учителям, врачам, социальным работникам, другим работникам бюджетных организаций как минимум на 30%.

4. Увеличить ввод жилья, объектов здравоохранения, образования, культуры, темпы строительства и ремонта дорог.

Увеличить строительство социального жилья, в том числе малоэтажного, выделяя бесплатно землю под застройку и обеспечивая коммунальными сетями за счет областного бюджета.

Полностью обеспечить жильем работников образования, здравоохранения, культуры, провести капитальный ремонт жилого фонда, поднять размер детских пособий до прожиточного минимума.

5. Поддерживать малый и средний бизнес, объявить налоговые каникулы, заморозить рост арендной платы, обеспечить льготное кредитование;

6. Увеличить расходы на поддержку сельского хозяйства, выделяя на эти цели не менее 10% расходной части бюджета. Обеспечить возрождение социальной сферы курских сел.

Полностью газифицировать сельскую местность области и обеспечить нормальное водоснабжение населенных пунктов. Восстановить регулярное автобусное сообщение между районными центрами и всеми населенными пунктами района, вернуть пригородное железнодорожное сообщение. Сохранить учреждения образования, здравоохранения и культуры в сельской местности, не допустить закрытия сельских школ, фельдшерско-акушерских пунктов, построить необходимое количество детских дошкольных учреждений.

7. Остановить рост цен на продукты питания и товары первой необходимости.

8. Осуществить срочную программу мер по борьбе с бедностью, поднять платежеспособный спрос населения за счет повышения, зарплат, пенсий, стипендий, детских пособий и других социальных выплат; установить областное пособие на ребенка, не посещающего детский сад, в размере 1000 рублей!

9. Повысить за счет областных надбавок минимальный размер пенсии до 15 тыс. рублей, освободить пенсионеров от оплаты за жилье, услуги ЖКХ, проезд на транспорте, лекарства.

10. Определить размер оплаты услуг ЖКХ не более 10% от совокупного дохода семьи; прекратить выселение людей на улицу, расширить социальное жилищное строительство; вернуть льготы жителям, проживающим в 30 – км зоне Курской АЭС.

11. Перераспределить средства консолидированного бюджета области, выделив не менее 50% бюджетам муниципальных образований на решение проблем водоснабжения, газификации, благоустройства, строительства и ремонта жилого фонда, социального обеспечения, транспорта.

12. Для присвоения звания «Ветеран труда Курской области» сократить трудовой стаж для женщин до 35 лет, для мужчин до 40 лет.

13. Принять закон «О льготах детям войны», установив в нем социальные выплаты гражданам 1928-1945 годов рождения.

14. Сократить количество чиновников, привлечь коррупционеров к ответу!

Стратегическое отставание области может быть преодолено, однако это требует мобилизации и концентрации всех имеющихся сил и ресурсов, определения четкой и реалистичной стратегии развития, а также смены правящей команды.

Есть ли выход? Есть. Это предвыборная программа КПРФ. **Поддержите программу КПРФ.** По итогам выборов в случае победы коммунистов будет сформировано коалиционное Правительство народного доверия Курской области из числа специалистов-управленцев, которое будет отстаивать интересы тружеников, а не олигархов.

ОПРАВДАЕМ НАДЕЖДЫ ЛЮДЕЙ! ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТОВ КПРФ!

КПРФ восстановит социальную справедливость!

Кандидаты в депутаты Представительного Собрания Курского района Курской области

Сергей Алексеевич АСЕЕВ родился в 25 апреля 1975 г. в г. Курск, где проживает в настоящее время.

Гражданин Российской Федерации.

Национальность: русский.

Военнообязанный.

Не судим.

Образование:

1. высшее сельскохозяйственное;
2. высшее экономическое.

Окончил среднюю школу № 21 г. Курска в 1992 г.

В 1992 г. поступил в Курскую государственную сельскохозяйственную академию (КГСХА) на зооинженерный факультет, успешно окончил в 1997 г. Получил специальность «технолог по производству и переработке продуктов пчеловодства»

В 1999 г. поступил в Курскую государственную сельскохозяйственную академию (КГСХА) на экономический факультет, успешно окончил в 2002 г. Получил специальность «Финансы и кредит».

С 1997 г. начал трудовую деятельность специалистом отдела продаж. Да-



лее работал в различных коммерческих организациях. В настоящее время является руководителем организации, специализирующейся на энергосберегающих мероприятиях.

С 2012 года по н.в. является депутатом Представительного Собрания Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области.

Состоит в рядах КПРФ.

Женат, воспитывает 2-х сыновей.

Владимир Иванович ВОЙТЕНКО

Родился 3 апреля 1951 года в городе Курске.

Место жительства: г. Курск.

1968 год — окончил школу № 2.

1970-1972 гг. - срочная служба в войсках Советской Армии.

Образование:

1983 год — Курский государственный педагогический институт, естественно-географический факультет.

1998 год — Институт переподготовки руководящих кадров при академии Народного хозяйства им. Плеханова.

Также прошел переподготовку в Курском филиале Орловской академии государственной службы по специальности «Государственное и муниципальное управление».

Трудовая деятельность: учебный мастер в Курском педагогическом институте; преподаватель в областной станции юннатов, школе № 17; культпросветучилище; областной станции юных техников; доме технического творчества профтехобразования; депутат Курского городского Собрания первого созыва (1997-1999), председатель комиссии по социальной политике; администрация Курской области, управление по работе с высшими учебными заведениями; заместитель директора учебно-информационного центра; руководитель секретариата, управляющий делами Курской областной Думы; заместитель председателя земельно-правового фонда Курской области.

В настоящее время пенсионер. Член



КПРФ с 1974 года, 1-й секретарь регионального отделения КПРФ Курского района.

В 2005 году присвоен классный чин «Государственный Советник Курской области первого класса», награжден грамотой Совета Федерации.

Женат, имеет двоих детей, четырех внуков.

Владимир Владимирович ПРОЗОРОВ родился 22 апреля 1984 г. в городе Железнодорожск Курской области.

Образование — высшее.

В 2009 году окончил Курский государственный технический университет, получив квалификацию инженера по специальности «Машины и аппараты».

Трудовую деятельность начал в 2008 году машинистом резальных машин в типографии «Катран».

В 2010 — 2011 гг. работал инженером-конструктором в инженерно-производственной компании «Арт-металл».

В 2012 г. работал инженером в ФБУ ИК-2 УФСИН России по Курской области.

С 2013 г. инженер-конструктор в ИП Толстых.

Член КПРФ с 2012 г.

Женат.



Михаил Владимирович БЫКОВ родился 17 августа 1986 года в городе Курске. В 2003 году закончил учёбу в МОУ «Гимназия №4» и поступил учиться в городе Курске в «Региональный открытый социальный институт» на юридический факультет. В 2008 году закончил его, после чего была присуждена квалификация юрист по специальности «юриспруденция». Учёбу в институте совмещал с работой помощником адвоката в некоммерческой организации «Арбитражная коллегия адвокатов», был помощником депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва.

В июле 2008 года призван в ряды Вооружённых сил Российской Федерации. За время несения службы был награжден грамотой командира соединения внутренних войск МВД России и нагрудным знаком «Внутренние войска».

В июле 2009 года демобилизовался.

В феврале 2010 года был принят на работу специалистом по продажам в ООО «Курский Торговый дом «Белшина»».

В марте 2011 года был принят на работу менеджером по работе с клиентами в ООО «Курский Центр Охраны Труда».



В марте 2012 года был принят на работу генеральным директором в ООО «Аттестат».

С ноября 2012 года по н.в. - генеральный директор ООО «Росстандарт». Состоит в рядах КПРФ. холост.

Александр Александрович ЕГОРОВ

Родился и живёт в г. Курске, 31 год.

В 2000 г. с медалью окончил среднюю школу № 25 г. Курска

В период с 2000 по 2005 гг. получил два высших образования в Курском государственном техническом университете: с отличием окончил очное отделение юридического факультета, очно-заочное отделение экономического факультета.

С 2005 г. служил на офицерских должностях в оперативном, следственном подразделении Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Курской области. В 2009 г. оставил службу в правоохранительных органах в звании капитана.

В 2009 получил статус адвоката, являюсь членом Адвокатской палаты Курской области. Состоит в рядах КПРФ.

Женат. Увлечения: политика, право, спорт, активные виды отдыха.



Ярослав Иванович ПОНКРАТОВ

родился 2 июня 1983 года в городе Харьков в семье военного. Из-за частых переездов в средней школе учился в пяти городах. В первый класс пошел в поселке Великая Круча Полтавской области в 1990-м году. Затем учеба проходила в поселке Фрунзе Харьковской области, городе Могоча Читинской области. С 1995 года семья переехала в город Буденновск Ставропольского края.

С 2000 года живет в Курске, где и закончил среднюю школу-интернат № 1. В том же году поступил в Военную инженерно-космическую Академию имени А.Ф. Можайского в Санкт-Петербурге.

Проходил военную службу в составе Объединенной группировке войск в Чеченской республике.

В 2006 году вернулся в Курск, где стал заниматься столярным производством и изготовлением стеклопластика, открыв собственную компанию.

С 2010 года генеральный директор ООО «АртДекор». Организация занимается строительством и проектированием, а также продажей стройматериалов. Сторонник КПРФ.

Женат. Воспитывает 3-х детей.

Увлечения: история предпринимательства России, нумизматика. Хобби: парашютный спорт.



ГОЛОСУЙТЕ ЗА КОММУНИСТОВ, СТОРОННИКОВ И СОЮЗНИКОВ!

Войти во власть законно избранным - задание партии!

Виталий Леонович УМЕРЕНКОВ

Родился 16 сентября 1967 года в городе Курске Курской области. Образование высшее (техническое). Закончил РГСУ инженерно-технический факультет по специальности «БЖТ».

Член КПРФ с марта 2007 года.

Начал трудовую деятельность на заводе «Химволокно» рабочим.

Служил в Советской Армии в пограничных войсках ПВ КГБ СССР. Награжден знаком «Отличник боевой и политической подготовки».

Трудовая деятельность: завод «Стройдеталь» - инженер ОКСа, «Курскоопптранс» - начальник отдела МТС.

Ныне индивидуальный предприниматель (работодатель), депутат Представительного Собрания Щетинского сельсовета Курского района.

Секретарь Курского РК КПРФ.



Алексей Валерьевич ТОЛСТОВ родился 16 августа 1979 года в городе Курск.

Гражданин Российской Федерации. Национальность — русский.

Получил высшее образование в Курском государственном университете, который закончил в 2001 г. Получил специальности «учитель информатики», «учитель английского языка». Свободное владеет английским языком.

В настоящее время является индивидуальным предпринимателем. Сфера деятельности — выполнение строительных работ и работ по монтажу инженерных систем.

Военнообязанный.

Не судим.

Работал в КГУ с 1999 по 2007 годы, начинал с должности зав.кабинетом информатики кафедры информатики, потом программистом вычислительного центра, ассистентом кафедры математического и программного обеспечения информационных систем, затем старшим преподавателем кафедры программного обеспечения информационных систем.

С 2010 по 2013 годы работал в сфере ЖКХ г. Курска. Занимал должности испол-



нительного директора ООО «Жилсервис «Северо-Запад», заместителя директора ООО «Северо-Запад», генерального директора ООО «Управляющая компания Сеймского округа г. Курска», и. о. генерального директора ООО «Серегина» и ООО «Волкно». Состоит в рядах КПРФ.

Женат. Сын в возрасте 11 лет.

Зоя Михайловна ТУРЧЕВА

Родилась 25 декабря 1944 года в фашистском концлагере в г. Винзен в Германии.

В апреле 1945 года после освобождения родители вернулись в Советский Союз.

В 1957 году окончила 7 классов в г. Фрунзе Киргизской ССР, поступила в финансово-кредитный техникум г. Фрунзе. С 1957 по 1960-й гг училась в вечерней школе рабочей молодежи.

Работала в Минстрое республики, Минпромстрое Киргизии, на комбинате производственных предприятий при Минстрое республики, в научно-технической библиотеке при Госплане Киргизской ССР.

В 1979-80 гг. работала в народном суде в г. Переяславле Ярославской области, на военном заводе им В.И. Ленина в железнодорожном цехе старшим приемо-сдатчиком грузов.

В 1980-1988 гг. работала на станции Чертково Ростовской области, на ст. Савелово Октябрьской железной дороги Ленинградской области, на ст. Алма-Атинская в г. Фрунзе - зав. подъездными путями.

В 1989 г. — председатель женсовета ВЖС «Надежда России» при управлении железной дороги в г. Фрунзе, а затем старший приёмо-сдатчик по розыску грузов на военном заводе им. В.И. Ленина.

В 1988 году вступила в ряды Компартии Киргизии.

В 1993 г. на митинге в г. Бишкек была



арестована, позже избрана 1-м секретарем парторганизации в Бишкеке Киргизской республики.

В 2001 г. переехала в Курск, работала в Доме журналистов.

В 2001 г. восстановилась в рядах КПРФ, состоит на учете в Ленинской парторганизации № 8 г. Курска.

С 2011 г. — председатель КРО ООО «Дети войны». Состоит в рядах КПРФ.

Замужем. Воспитала 3 детей, имеет 4 внука и 2 правнука.

Алексей Андреевич РОДИОНОВ.

Родился 17 апреля 1995 года в Курске.

Студент 4-года курса Курского государственного политехнического колледжа по специальности «программист».

Член КПРФ с 2013 года.

С 2012 года председатель контрольно-ревизионной комиссии Курского регионального отделения Ленинский коммунистический союз молодежи.

Поднимем русское село вместе!

Голосуйте за Алексея РОДИОНОВА!



ЗЕМЛЯКИ!

Всю свою сознательную жизнь я посвятил борьбе с преступностью, несправедливостью, разбазариванием народного достояния. Служба в Армии в частях особого назначения, служба в органах внутренних дел, хозяйственная работа дали мне достаточный опыт, позволяющий находить решения в самых непростых обстоятельствах, воспитали характер и волю, позволяющие достигать результата.

Я иду не один. Со мной команда опытных политиков, хозяйственников, профессионалов - коммунистов и сочувствующих.

Убежден, что большинство курян не одобряет политику, проводимую правительством в стране и области.

Несмотря на постоянные заявления нынешнего руководства о действительно имеющих место успехах, существует и множество проблем. Фактически утрачен контроль над ЖКХ. Полностью выведены из области активы естественных монополий- это электроэнергия, тепло, газ, связь. Их столичные и подчас зарубежные владельцы заинтересованы только в взвинчивании тарифов и выкачивании из области денег. Объемы строительства инженерных сетей резко сократились. Не развивается задавленный проверками и нало-



гами малый бизнес. Не решается проблема безработицы. Масса людей вынуждена бросать семью и искать заработок в Москве. Расслоение в доходах катастрофическое. Хозяева и хозяйчики часто относятся к своим наемным работникам как к рабочему скоту, присваивают результаты их труда, а платят крохи с барского стола. Не обеспечивают элементарных условий труда, трудовых прав. Люди потеряли мотивацию к честному, добросовестному труду.

Обидно за своих коллег, которых из милиционеров сделали полицейскими. Полицией всегда ассоциируется с предателем на службе у фашистов, а милиция у нас была народной.

Нет, я не призываю к возврату к старому. Но из опыта старших поколений необходимо взять все лучшее и на его основе развернуть политику государства от услужения крупному капиталу к решению жизненно важных проблем всего общества. Для этого нужно, чтобы во власти были государственники и патриоты своего народа. Недаром об этом в последнее время стал говорить и Президент России.

Куряне, не отсиживайтесь дома. От вашей позиции, от вашего голоса зависит ваше благополучие, будущее ваших детей.

ПРИХОДИТЕ НА ВЫБОРЫ!

С уважением, **Владимир ФИРСОВ**, кандидат на должность губернатора Курской области.

Куряне! Придите на выборы 14 сентября и поддержите кандидатов от КПРФ!

Оплачено из избирательного фонда кандидата на должность губернатора Курской области Владимира Владимировича Фирсова

Редакционная коллегия

Гл. редактор **Н. ЛАЩЕВА**

Учредитель:

Курский областной комитет Компартии РФ.
Индекс газеты 52523.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Курской области.
Свидетельство ПИ №ТУ 46 - 00036 от 10.12.2008 г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Курск, 305000, ул. Радищева, 17. Редакция газеты «Голос народа». ИНН 4629028079
e-mail: kprf-kursk@yandex.ru

Номер подписан по графику 12.30.
фактически 12.30.

Отпечатано в ООО «Планета+»,
305048, г. Курск, ул. Косухина, 9/1.

Объем 1 п. л. Тираж 10000. Заказ 1219

